



**Громадська рада при  
Національному агентстві з питань запобігання корупції**

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 11, оф. 3  
gromrada.nazk@gmail.com

**Висновок**

**Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції**

щодо проєкту «Порядку інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента»

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Громадська рада) на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала висновок щодо проєкту «Порядку інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента» (далі – Порядок).

Члени Громадської ради ознайомились з проєктом Порядку й позитивно оцінюють документ.

Так, особливого схвалення заслуговує розробка окремого документа, яким визначається процедура інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про відкриття суб'єктом декларування або членом його сім'ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента.

На позитивну оцінку заслуговує встановлення строку, протягом якого суб'єкт декларування повинен повідомити Агентство про відкриття ним або членом його сім'ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента. Крім цього, варто відзначити, що Порядком закріплюється, що якщо валютні рахунки відкриті в один день як суб'єктом декларування, так і членом його сім'ї, або якщо валютні рахунки відкриті в різних установах банку-нерезидента, подаються окремі повідомлення стосовно кожної особи чи кожної установи банку-нерезидента.

Зауважень та пропозицій щодо Порядку Громадська рада не має.

**Загальний висновок:** Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції рекомендує проєкт «Порядку інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента» до прийняття.

**Голова Громадської ради  
при Національному агентстві  
з питань запобігання корупції**

**Бутко К.Т.**